
2ο Δημ. Σχολείο Πολυγύρου  22-3-2020 
Τάξη: Ε΄ 2   
Αγαπητοί γονείς καλησπέρα σας.  

Κατ’ αρχάς εύχομαι να είστε όλοι καλά  και να υπάρχει υπομονή για να 
αντιμετωπίσουμε τις δύσκολες μέρες που βιώνουμε. Στα πλαίσια των νέων συνθηκών που 
έχουν δημιουργηθεί και μέχρι νεότερων οδηγιών από το υπουργείο Παιδείας θα 
ακολουθηθεί αρχικά η εξής διαδικασία:  

Από αύριο Δευτέρα, 23-3-2020,  μετά τις 11:00 π.μ.   θα μπορείτε να μπαίνετε στην 
ιστοσελίδα του σχολείου μας: 

http://2dim-polyg.chal.sch.gr/site/ 

Από την αρχική σελίδα θα επιλέγετε ‘’Τάξεις’’ κι έπειτα ‘’Ε τάξη’’. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Από εκεί θα μπορείτε να ενημερώνεστε για τις εργασίες των παιδιών: 

α) Για αρχεία word θα πρέπει να κάνετε:   

 Λήψη του αρχείου στον υπολογιστή σας. 
 Αποθήκευση με όνομα αρχείου τα στοιχεία του κάθε μαθητή – όνομα κι 

επώνυμο. 
 Εφόσον υπάρχει η δυνατότητα να αποστέλλεται  το αρχείο συμπληρωμένο 

από τον μαθητή στο προσωπικό μου e-mail: slavrentzos@outlook.com. Σε 
άλλη περίπτωση θα εκτυπώνεται η άσκηση, θα επιλύεται και θα κρατείται στο 
αρχείο των παιδιών (αντίστοιχοι φάκελοι). 
 
 



 

β) Αν η εργασία αφορά το τετράδιο εργασιών Γλώσσας (Κόκκινο) ή Μαθηματικών 
(Πράσινο) δε χρειάζεται η παραπάνω διαδικασία. 

Για να ξεκινήσει ομαλά η όλη προσπάθεια  οι εργασίες θα αφορούν αρχικά  κυρίως 
επαναληπτικές ασκήσεις στα τετράδια Γλώσσας και Μαθηματικών, προβολή 
εκπαιδευτικών video και παραπομπή σε ιστότοπους εκπαιδευτικού περιεχομένου 
διαφόρων μαθημάτων. 

Σκοπός είναι να εμπλακούν ξανά τα παιδιά με την εκπαιδευτική διαδικασία με 
ηρεμία και χωρίς άγχος. Καταλαβαίνω ότι για αρκετούς θα υπάρξουν τεχνικές δυσκολίες 
(π.χ. μη ύπαρξη Η/Υ ή εκτυπωτή, έλλειψη εξοικείωσης με τις νέες τεχνολογίες) και τα 
παιδιά θα χρειαστούν τη βοήθειά σας μέχρι να εξοικειωθούν με τη διαδικασία. Όλοι μας 
ζούμε πρωτόγνωρες καταστάσεις, αλλά πιστεύω ότι με ψυχραιμία, καλή θέληση και 
υπομονή θα μπορέσουμε να προχωρήσουμε. Για οποιαδήποτε απορία σας θα μπορείτε να 
επικοινωνείτε: 

e-mail:slavrentzos@outlook.com 

τηλ.  6973391238 

Υ.Γ. Για οποιαδήποτε αλλαγή στην εκπαιδευτική διαδικασία θα ενημερώνεστε από 
την ιστοσελίδα του σχολείου μας (‘’Τάξεις’’ κι έπειτα ‘’Ε τάξη’’). 

 

Σας ευχαριστώ. 

 


